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A projekt keretein belül egy új kétszintes, 48 férőhelyes 4 csoportos akadálymentes bölcsőde épül 
Nagykátán, melynek eredményeként 14 új munkahely létesül. Az épület hőszigetelt, összkomfortos, 
napkollektorral ellátott lesz. Kialakításra kerül az épület földszintjén 4 csoport a hozzátartozó szociális 
helyiségekkel, főzőkonyha, 1 db látogatói akadálymentes WC-mosdó helyiség. A csoportszobák előtt 
árnyékvetővel védett játszóterasz létesül. Az emeleten a bölcsőde működését biztosító helyiségek 
kapnak helyet. A projekt keretén belül az új bölcsőde berendezési- és felszerelési tárgyainak, illetve a 
bölcsődei neveléshez szükséges eszközök beszerzésére is sor kerül. 
 
A megvalósuló új bölcsődei férőhelyek lehetővé teszik, hogy az anyák (ismét) belépjenek a 
munkaerőpiacra, javítva a munkaerőpiacra visszatérni szándékozó nők, a hátrányos helyzetű 
családok gazdasági aktivitását. A projekt eredményeképpen a városban 14 új munkahely létesül, 
amely munkahelyek jelentős része a városban élő, alacsony iskolai végzettségű nőknek, 
asszonyoknak kínál elhelyezkedési lehetőséget. 
 
A pályázati program megvalósulása esetén az elhelyezésre kerülő gyerekek nemcsak az 
intézményrendszer nyújtotta bölcsődei alapellátásban részesülnek, hanem igénybe vehetik azokat a 
családsegítő szolgáltatásokat is, amelyeket a városban nyújtanak. A hátrányos és a halmozottan 
hátrányos helyzetű csoportok gyermekei és azok szülei számára elengedhetetlenül fontos, hogy 
részesülhessenek azokban a szociális, egészségügyi, nevelési szolgáltatásokban, amelyekhez az 
alapellátásban, a családsegítő szolgáltatásokban hozzájuthatnak. 
 
A projekt megvalósítását követően egy korszerű épületben, esztétikus környezetben, nagyon jó tárgyi 
- és személyi feltételekkel tudjuk majd biztosítani Nagykátán a kisgyermekek ellátását. A 
városközpontban, direkt erre a feladatellátásra megépülő, megújuló energiaforrással rendelkező, 
korszerű és a hatályos jogszabályi előírásoknak megfelelően felszerelt bölcsőde nagy előrelépés, 
mivel ezidáig ilyen szolgáltatás nem volt Nagykátán.  
 
A projektről bővebb információt a www.nagykata.hu oldalon olvashatnak. 
 
 
További információ kérhető: 
 
Tóth István alpolgármester 
+36 30 398 3406, alpolgarmestertoth@nagykata.hu 

Nagykáta Város Önkormányzata 396,88 millió forint vissza nem térítendő támogatást nyert el a 
VEKOP-6.1.1. „Kisgyermeket nevelő szülők munkavállalási aktivitásának növelése” című pályázati 
kiíráson. A fejlesztés eredményeként egy 48 férőhelyes 4 csoportos bölcsőde épül Nagykátán. 
 
A projekt az Európai Unió által nyújtott támogatással valósul meg. 


